

23  
AUGUST  
XXXI

## În întreaga țară

# Numeroase competiții sportive de masă

Continuă să ne sosească la redacție numeroase vești privind manifestările sportive de masă ce se organizează în aceste zile în întreaga țară în cinstea celei de a XXXI-a aniversări a importantului eveniment de la 23 August.

● **MORENI.** Asociația sportivă Flacăra Automecanica va organiza duminică un concurs republican de motocros dotat cu „Cupa Eliberării”. Intrecerile vor avea loc pe traseul de pe dealul Singeriș, la următoarele probe: seniori (clasa până la 500 cmc), juniori (clasa până la 350 cmc) și motoretă „Mobra” (clasa 70 cmc). Printre concurenți se vor afla alergători de la Steagul roșu Brașov, Poiana Cimpina, Energia Cimpina, Automobilul Buzău, I.T.A. Tg. Jiu, Torpedo Zărnești, Locomotiva Ploiești, Musculul Cimpulung, Electro Sf. Gheorghe și Flacăra Automecanica Moreni.

● **BIRLAD.** În organizarea Consiliului municipal pentru educație fizică și sport se află în plină desfășurare „Cupa Eliberării” la fotbal. Până acum s-au remarcat echipele Constructorul și C.F.R. De asemenea vor începe în aceste zile noi competiții, la volei, handbal, popice, tenis de masă, atletism și tenis de câmp, dotate cu „Cupa Eliberării”. (E. Solomon — coresp.)

● **PITEȘTI.** Timpo de trei zile, peste 1000 de sportivi au partici-

pat la competiții dotate cu „Cupa Eliberării”, la atletism, ciclism, handbal, fotbal, popice, volei și tenis. Dintre câștigătorii amintim pe Gh. Voicu și Nicolae Iordache (Dacia) la ciclism, Nicolae Nicolae (Voința) la tenis, Textila Pitești (fotbal), Voința Pitești (handbal fete), A. S. Oarja (handbal băieți) și Electromotor Pitești (volei băieți). În zilele următoare vor avea loc noi concursuri. (Al. Momot — coresp. județean)

● **BRAȘOV.** Echipele reprezentative de alpinism (fete și băieți) de la Turdeana Turda, Celuloza Zărnești, Sănătatea București, Corvinul Hunedoara, Politehnica Timișoara, Universitatea Cluj-Napoca, Voința Sibiu, Dinamo și C.S.U. Brașov au luat parte la competiția „Cupa Dinamo”, organizată în cinstea zilei de 23 August de clubul Dinamo Brașov, în Piatra Ciului. În ciuda timpului nefavorabil, concurenții au escaladat traseul, creștele Diana și Călineț în opt ore, toate echipajele acumulând același număr de puncte. Trofeul a fost atribuit în aceste condiții celei mai tinere concurențe, Lucreția Dineș de la Dinamo Brașov. (C. Gruia — coresp. județean)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8084

4 PAGINI 30 BANI

Joi 14 august 1975

Atletele noastre în fața unui nou examen internațional

## Finala „Cupei Europei”, competiție de mare anvergură



Ioana Pecec s-a apropiat duminică de 60 de metri. Îi va obține la Nisa? Foto: Dragoș NEAGU

Pe agenda actualității atletice internaționale figurează acum finala „Cupei Europei-Bruno Zauli”, la sfârșitul acestei săptămâni, la Nisa. Ultimul act al acestei competiții, aflată la a cincea ediție, va fi abordat de următoarele opt reprezentative feminine: Marea Britanie, Bulgaria, Franța, R. D. Germană, R. F. Germană, Polonia, România și Uniunea Sovietică. După cum se vede, două dintre finalistele „Cupei”, formațiile României și Bulgarei, s-au întrecut între 8 și 10 august, pe stadionul Republicii, în cadrul Jocurilor Balcanice. În condițiile unui regulament diferit de cel al „Cupei Europei” reprezentativa noastră a obținut victoria, după cum, tot așa, anul acesta a întrecut și formația Marii Britanii (70-65 p) la Dresda, pierzând însă meciul cu echipa R. D. Germane (43-92 p) — deținătoarea, în 1973, a trofeului. În condiții specifice competiției — cte o atletă de probă — în semifinala de la Budapesta, fetele noastre au fost întrecute de

atletele sovietice (68, respectiv, 50 puncte) învingându-le însă pe sportivele franceze (37), admise în finală în calitate de gazde.

Față de trecuta finală a acestui competiții, când echipa noastră s-a clasat ultima din cele șase echipe participante la Edinburg (1. R.D.G. 72 p, 2. U.R.S.S. 52 p, 3. Bulgaria 50 p, 4. R.F.G. 36 p, 5. M. Britanie 36 p, 6. România 27 p), având în vedere creșterile valorice înregistrate de atunci și până astăzi, opinăm că la Nisa fetele noastre pot aspira la unul dintre

locurile din partea de sus a clasamentului, primele două urmând a fi ocupate (după părerea noastră) tot de echipele R. D. Germane și U.R.S.S., iar ultimele două — potrivit calculelor noastre — revenindu-le formațiilor Marii Britanii și Franței. Însemnează deci că celelalte patru echipe — Bulgaria, R.F. Germană, Polonia și România — își vor disputa locurile de mijloc ale clasamentului final, între care și treapta a treia a podiumului de premiere. Fiecare dintre aceste formații au în componența lor unele atlete foarte valoroase dar și altele care, în mod normal, nu pot realiza prea multe puncte. Din jocul clasamentelor fiecareia din cele 13 probe se va putea decide clasamentul general al competiției!

În lumina rezultatelor înregistrate acum la Balcaniada de atletele din România și cele din Bulgaria, să vedem care ar fi fost situația, într-o întâlnire directă, cu cte o atletă de probă. Formația Bulgariei a câștigat 7 probe (100 m — Panaiotova 11,4, 200 m — Panaiotova 23,56, 800 m — Stereva 2:00,5; 1500 m — Stereva 4:15,10, 4x100 m 44,70, greutate — Hristova 20,65 m; sulită — Mollova 59,92 m) cu una mai mult decât atletele noastre! Dintre acestea, în mod obiectiv, la cinci probe sportivele bulgare își vor confirma superioritatea, asupra celor ale noastre, și la Nisa. Am reținut însă cursele de semifond la care Mariana Suman (800 m) și Natalia Andrei (1500 m) ar putea obține victoria asupra Nikolinei Stereva sau a Lilianei Tomova — ținută în rezervă, acum — așa cum au făcut-o la Montreal, dar cum — greșind tactic — n-au putut-o face la București. Celelalte șase probe (400 m — Diaconiuc 53,2, 100 mg — Eneșcu 13,59, lungime — Gheorghiu

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

## ÎN ACESTE ZILE, LA „ELECTROMAGNETICA”

A încerca, în aceste zile, să evaluezi pulsul vieții de uzină la „Electromagnetica” bucuresteană înseamnă o încercare temerară pentru un reporter. Pentru că, dacă dorești să stai de vorbă cu oamenii, pentru a le cunoaște mai bine preocupările, gândurile și acțiunile, fiecare este preocupat mai degrabă să depășească în cât mai bune condiții parametrii de producție, decât să discute asupra activității lor. Același efort cotidian de inteligență tehnică și manevrare abilă a complexelor instrumente de muncă a stat, de altfel, la baza importantelor succese pe care colectivul de muncitori, ingineri și tehnicieni de aici le-a obținut în acest ultim an al cincinalului. Bunăoară, sarcinile asumate pentru întregul cincinal au fost integral realizate încă de la 10 aprilie! Iar acum, în aceste

zile fierbinți, principalul obiectiv îl constituie realizarea și depășirea angajamentelor suplimentare, luate în cinstea marii sărbători de la 23 August.

Totuși, din peisajul acestei trepidante vieți industriale nu lipsesc activitatea sportivă, neapărat necesară recuperării de după orele de producție. „Am organizat — ne informează tov. D. Ionescu, secretar al asociației sportive Electromagnetica — în timpul liber al muncitorilor o competiție amplă, cu întreceri la handbal, volei, tenis de masă și de câmp, fotbal, dotată cu „Cupa Eliberării”. Acțiunea se află în curs de desfășurare, adică în faza întâlnirilor intersectii, de-a lungul cărora s-au remarcat formațiile reprezentante ale secțiilor Pentaconța Prelucrări, Centrale, Matraterie, Lăcătușerie și Redresori”.

Am mai aflat, de asemenea, că astăzi, la ora 16, se va desfășura un cros (pentru fete la stadionul Veseliei, pentru băieți pe un traseu ce va începe pe strada Spătarul Preda și va sfârși tot pe stadion), dotat cu același trofeu. În cadrul activităților pe care ținerea de la Electromagnetica le închină celei de-a XXXI-a aniversări a Eliberării patriei, sînt incluse și pregătirile sportive pentru defilarea din ziua marelui eveniment.

Să notăm, în încheiere, dorința și eforturile asociației sportive de a înființa cte mai curînd, în unele secții de producție, noi echipe, în așa fel încît în toate microcolectivele să se poată practica cte trei-patru sporturi.

Radu TIMOFTE

## DINAMO — CAMPIOANĂ PE ECHEPE LA CAIAC-CANOE

Vreme potrivnică sportului ieri, la Snagov, la ora finalelor campionatelor republicane pe echipe la caiac-canoe. Deși ploaia a stat cu puțin înaintea primului start, un cer plumburiu și un vînt în rafale puternice au creat un cadru neprienic. Și, totuși, am asistat la unul din cele mai reușite concursuri de caiac-canoe din ultima vreme. Majoritatea celor șapte curse desfășurate (probe de 1000 m la bărbați și 500 m la femei) au dat naștere la dispute aprige pentru întâietate — diferențele minime înregistrate între primii clasati sînt mărunții — protagoniști fiind reprezentanții cluburilor Dinamo și Steaua. Titlul de campioană pe echipe a revenit dinamoviștilor, victoria lor fiind decisivă în ultima probă, caiacul de patru, pe care l-au câștigat cu un vîrf de barcă...

**REZULTATE TEHNICE:** K 1 — 1. V. Diba (Dinamo) 3:48,1, 2. V. Simiocenco (Steaua) 3:49,3, 3. S. Matache (Portul Tulcea) 4:01,6; K 2 — 1. Steaua (L. Sergei — P. Malihin) 3:29,5, 2. Dinamo (R. Filipov — I. Ivanov) 3:31,1, 3. Ancora Galați (D. Munteanu — D. Dumitriu) 3:39,9; C 1 — 1. S. Covaliov (Dinamo) 4:10,3, 2. Gr. Denisov (Steaua) 4:11,5, 3. I. Moroșeag (Ancora Galați) 4:22,3; C 2 — 1. Steaua (Gh. Danilov — Gh. Simionov) 3:45,2, 2. Dinamo (P. Cozlov — I. Patzaichin) 3:45,7, 3. Voința București (S. Nemeș — E. Nemeș) 3:52,0; K 4 — 1. Dinamo (C. Simion — A. Scioinic — N. Simionov — M. Zafiu) 3:05,0, 2. Steaua (C. Coșniță — I. Dragulschi — N. Eșanu — C. Soare) 3:05,1, K 1 F — 1. Maria Ivanov (Steaua) 2:05,9, 2. Maria Mihoreanu (Dinamo) 2:06,1, 3. Victoria Denesiu (C.S. Tulcea) 2:12,0; K 2 F — 1. Dinamo (Maria Nichiforov — Viorica Dumitru) 1:53,5, 2. Steaua (Nastasia Nichitov — Agafia Orlov) 1:53,7, 3. Politehnica Timișoara (H. Haido — E. Varadi) 2:04,0.

Clasament pe echipe (au participat concurenți din 21 de secții) 1. Dinamo 64 p, 2. Steaua 62 p, 3. Politehnica Timișoara 34 p, 4. Delta Tulcea 29 p, 5. Ancora Galați 28 p, 6. C. S. Brăila 19 p

## GALĂ DE JUDO ÎN SALA FLOREASCA

Așteptata întâlnire a amatorilor de judo din Capitală cu trio-ul nipon Shinomaki-Kumikasa-Takiuci este programată astăzi după amiază, cu începere de la ora 17,30, în sala Floreasca. Profitînd de acest prilej, federația noastră de specialitate a organizat o veritabilă gală de judo care — pe lângă interesanta demonstrație a sporti-

vilor japonezi — va mai cuprinde, în deschidere, întâlniri între copiii secțiilor de judo bucurestene Energia și Olimpia-Constructorul, precum și combatații, înălțurii și contraprocdeee efectuate de cîteva dintre componenții lotului olimpic. Printre aceștia se vor afla Cornel Roman, Ștefan Pop, Ionel Lazăr, Marcel Nuțu și Constantin Știrbu.

## ULTIMELE PREGĂTIRI ALE DIVIZIONARELOR A DE FOTBAL

Mai sînt doar trei zile pînă la startul ediției a 58-a a Diviziei A la fotbal. Se desfășoară ultimele antrenamente, ultimele „repetiții” la două porți ale celor 18 competitive. Iată, în imaginea alăturată, un moment al meciului de verificare de ieri al echipei Steaua susținut în compania formației T.M.B. Asemenea fotbalistilor militari, și ceilalți componenți ai loturilor divizionare A au avut în program intense sesiuni de pregătire, preum și întâlniri cu echipe din categoriile inferioare menite să definească „distribuțiile” pentru etapa inaugurată.



## „Trofeul Tomis” la volei masculin

# ECHIPA ROMÂNIEI ÎNVINGĂTOARE ÎN PRIMELE DOUĂ PARTIDE

În sala Sporturilor din Constanța a început marți după amiază o nouă ediție a tradiționalului turneu internațional de volei dotat cu „Trofeul Tomis”. La întrecere sînt prezente unele din cele mai valoroase formații masculine din lume în frunte cu campioana mondială, reprezentativa Poloniei, alături de care evoluează și voleibalistii din Cehoslovacia, Ungaria, Iugoslavia și România.

Intrecerile primei zile au debutat cu două partide de mare a-

tracție în care pentru stabilirea echipei de câștigătoare a fost nevoie de aproape 6 ore de joc.

În primul meci s-au înfîlțit reprezentativele României și Ungariei. Voleibaliștii noștri au început jocul cu mult aplomb și evoluînd sigur atît în atac, cît și la blocaj, au câștigat primele două seturi cu 15-13 și 15-10. Prea încrezători în reușitele de pînă acum, ei încep setul trei mult prea relaxați și comițînd multe erori îl pierd fără drept de apel: 3-15. Setul patru are o desfășurare oarecum similară, numai că de această dată sportivii români încearcă să-și reîntre în normal, dar cu toate strădanile lor ei cedează cu 10-15. Deci, 2-2 la seturi și peste două ore de joc. Trezîți după aceste dăguri reci reprezentanții noștri încep ultimul set hotărîți să învingă și, spre satisfacția lor și a numeroșului public ce urmărea disputa cu sufletul la gură, ei reușesc să se impună la categoria și să-și aducă setul decisiv cu 15-6 și, odată cu el și victoria finală cu 3-2.

Antrenorii au folosit următorii jucători: ROMÂNIA: Kis, Pop, Arbuzov (Dumănoiu), Ionescu (L. Cristian), Tutovan (Braun), Păușescu (Chițgoi), UNGARIA: Boggar (P. Kanicz), URBAN: Ular (I. Kovacs), Takacs (C. Kovacs), Somogy (Mondl), Dvorak (Borosec). Au arbitrat foarte bine: R. Trhul (Iugoslavia) și R. Fink (Cehoslovacia).

Si partida următoare a avut o desfășurare aproape identică cu

Emanuel FANTANEANU  
Cornel POPA



# „MĂNUȘA LITORALULUI” — O ÎNTECERE CU FRUMOASE PERSPECTIVE

S-a încheiat cea de a IV-a ediție a turneului internațional de box dotat cu „Mănușa litoralului”, organizat de C.J.E.F.S. Constanța, F. R. Box și Administrația de Stat Loto-Prinosport. La startul competiției au fost prezenți sportivi de la cele mai bune cluburi și secții din țară, precum și un grup de pugiliști din Bulgaria. Pentru modul cum s-a desfășurat întrecerea, organizatorii merită sincere felicitări. Avem convingerea că această competiție va deveni tradițională și va angrena la startul ei sportivi din mai multe țări, sporindu-și caracterul internațional. Atunci, „Mănușa litoralului” se va putea înscrie în rândurile întrecerilor de mare atracție.

Vorbind despre turneul care s-a încheiat, trebuie să remarcăm câteva prezențe de marcă de la cluburile Dinamo, Steaua, Rapid și Metalul București, Farul Constanța și Box Club Galați, precum și tinere talente de la Litoralul Mangalia, Cimentul Medgidia, Portul și Hidrotehnica din Constanța ș.a.



COSTICA DAFINOIU

## VELIȘTII ȘI-AU DESEMNIAT CAMPIONII

CONSTANȚA, 13' (prin telefon). După disputarea celor 6 regate, la cele 3 clase — Finn, F. D. și snipe — au fost desemnați noii campioni republicani de yachting.

La clasa Finn lupta a fost mai strânsă, în final câștigând Alexandru Vasiliu (CNU Buc.) cu 8,7 p, urmat de Gh. Nicoliciu (Electrică Constanța) 21,25 p. N. Opreanu (CNU Buc.) 24,7 p. G. Ionescu (CNU Buc.) 29 p. M. Butucaru (CNU Buc.) — junior (I) 47 p. La „F. D.” multiplu campion Ion Alexandru și F. Panaitescu (Știința Constanța) au câștigat toate regatele — 0 p. Pe locurile următoare: 2. M. Carp și Adrian Arendt (CNU Buc.) 12 p; 3. M. Dănoaică și D. Micu (Știința Constanța) 23,1 p. La snipe s-a impus cuplul E. Groza — T. Tonca (CNU Buc.) care a câștigat toate regatele — 0 p, urmat de echipajele I. Naum — C. Bălășescu (Electrică Buc.) 12 p și M. Năvodaru — A. Mitran (Electrică Buc.) 25,8 p.

Întrecerile, în general, de bună calitate, au fost urmărite, de fiecare dată, de un numeros public ce s-a dovedit bun cunoscător al „nobilei arte”.

Cu prilejul acestui turneu și-a făcut reparația într-o competiție oficială și fostul campion continental la categoria cocos, Aurel Dumitrescu (Steaua). Deși a pierdut finala cu gălățeanul Ștefan Duminiță, stelelul a arătat că deține, încă, destulă forță și cunoștințe pentru a putea reveni în rîndul frunțașilor categoriei. Pentru aceasta trebuie, însă, să muncească la fel ca la începutul carierei, să fie receptiv la sfaturile antrenorilor și să nu precupească nici un efort pentru realizarea țelului propus.

Despre ceilalți combatanți putem spune că au arătat lucruri bune. Ibrahim Faredin, Gheorghe Agapsa, Alexandru Tirboi și Iiie Dascălu (toți de la Farul) sînt bine pregătiți și în progres, la fel ca și dinamoviștii Dumitru Burdhol și Ion Györfi. Aprecieri speciale merită reprezentanții clubului Steaua, care au cucerit trei locuri I prin Gheorghe Ciocină, Ioan Mantu și Florian Ghiță.

Nu putem încheia fără să remarcăm că, de această dată, arbitrilor-judecatori nu li se poate face nici un reproș. Pentru felul cum au oficiat, merita a fi evidențiați



GHEORGHE CIOCHINA

purtătorii escuoanelor A.I.B.A. sau A.E.B.A.: Petre Epureanu, Petre Mihăilescu, Dumitru Petrișor, Florian Piroiu, Ali Rișat.

## COMPETIȚII... COMPETIȚII... COMPETIȚII...

● Zilele trecute a avut loc, în sala Olimpia din Timișoara, în prezența unui numeros public, întîlnirea internațională amicală de box dintre echipele U. M. Timișoara și S.Z.I.M. — Vasos Szekes-Iszvári din Ungaria. Gazdele au obținut o aplaudată victorie cu 14-6. Cei mai buni boxeri timișoreni au fost I. Troian, P. Deac, Fl. Virgău, L. Măciucă și L. Vetro.

● La Drobeta Turnu-Severin s-au întîlnit formațiile Metalul din localitate și C. S. Cimpulung Muscel. Cu o echipă mai omogenă, severinenii au obținut victoria cu 12-6. Proaspătul câștigător al turneului „Prietenia” de la Halle (R.D.G.), semimuschu Dumitru Cipere a evoluat la categoria imediat superioară și a învins la puncte pe Dumitru Zaharia. Alte evi-

dențieri: N. Stan, Al. Istrătescu, O. Vultureanu (Metalul) și Gh. Vlad, V. Tudorache și Gh. Cioltai (C. S. Cimpulung).

● La „Turneul armatelor prietene” ce s-a desfășurat, nu de mult, în R.P.D. Coreeană, au fost prezenți și 4 boxeri români: I. Gavrilă (muscă), C. Dia (semiusoară), C. Hajnal (usoară) și G. Axente (greu). Toți au fost eliminați în primul tur.

● La Eger (Ungaria) se va desfășura, între 16 și 20 august, tradiționalul turneu internațional „Dobó Istvan”, la care vor fi prezenți și boxerii de la Box Club Brăila: I. Coman, Gh. Marinel, Gh. Roșca, E. Stoica și C. Dafinoiu, însoțiți de antrenorul emerit Gh. Babinau.

## Atletele noastre în fața unui nou examen internațional

(Urmare din pag. 1)

6,51 m. înălțime — Ioan 1,87 m. 4 X 400 m 3:32,24 și disc — Menis 67,88 m) ar fi de partea echipei noastre. După cum se vede, ca și cu alte prilejuri, „cheia” comportării formației române în întrecerile de la Nisa se va afla, în primul rînd, în minile Marianei Suman și Nataliei Andrei, și abia apoi în minile celorlalte. Pentru a putea clasa echipa noastră pe un loc cât mai bun va trebui ca toate fetele, începînd cu Viorea Enescu, de la 100 m, și încheind cu Ioana Pecec, de la suliță, să lupte din răsputeri

### „Concursul Prietenia” la atletism

#### MIHAELA STOICA — 136 LA 100 MG!

La Baska Bistrica s-a desfășurat tradiționalul concurs „Prietenia” rezervat juniorilor. Cele mai bune performanțe ale atletilor români: Mihaela Stoica 136 la 100 mg (nou record de junioare), Nicolina Iiie 1,76 m la înălțime, Gina Panait 6,01 m la lungime, Liliia Smeu 3:49,4 la 1500 m și Gheorghe Neamtu 5:13,8 — toți clasaiți pe locul doi în probele respective. Alte rezultate ale sportivilor noștri: Erzsébet Ambrus 4:25,5 (locul

V) și Genoveva Modiga 4:26,3 (locul VI) la 1500 m, Maria Musteață 11,9 la 100 m (locul VII), Haralambie Trusculescu 7,03 m la lungime și 15,09 m la triplu salt (în ambele probe pe locul VI). Gheorghe Dumitrescu 14,7 la 110 mg (locul VII), Liliia Smeu 8:22,6 la 3000 m (locul V), Eugen Ionete 14:40,2 la 5000 m (locul IV).

### „Trofeul Tomis” la volei masculin

(Urmare din pag. 1)

prima. Campioana mondială, echipa Poloniei a câștigat primul set cu 15-5 în fața Cehoslovaciei, pentru ca să-l cedeze pe al doilea cu 11-15. Campionii mondiali au revenit câștigînd setul trei cu 15-12, dar îl pierd din nou pe următorul cu 8-15. Setul decisiv a fost dramatic. Polonezii aruncă în luptă toate cunoștințele lor și obțin un merit succes cu 15-10 și victoria în meci cu 3-2 după o partidă de mare spectacol.

Au arbitrat foarte bine V. Ran-

și să se străduiască să obțină rezultate de o valoare cât mai înaltă. Avem convingerea că atletele noastre vor reuși în întrecerea lor. Le dorim succes!

La finala „Cupai Europei” echipa României va fi compusă din următoarele atlete: 100 m: Viorea Enescu 11,6; 200 m: Mariana Suman 24,02; 400 m: Lăcrămioara Diaconiu 53,0; 800 m: Mariana Suman 1:59,73; 1500 m: Natalia Andrei 4:09,5; 100 mg: Viorea Enescu 13,59; 4 X 100 m: Alina Gheorghiu, Viorea Enescu, Mariana Suman, Dorina Căltăneanu 48,0; 4 X 400 m: Ibolja Slavic, Doina Bădescu, Lăcrămioara Diaconiu, Mariana Suman 3:32,24; lungime: Alina Gheorghiu 6,53 m; înălțime: Virginia Ioan 1,87 m; greutăți: Mihaela Loghin 18,83 m; disc: Argentina Menis 67,88 m; suliță: Ioana Pecec 59,38 m.

### ATLETISM

REȘTI organizează competiția dotată cu „Cupa Eliberării”, deschisă sporturilor juniorilor II. Concursul va avea loc sîmbătă, de la ora 17, și duminică, de la ora 9, pe stadionul Tineretului. ARUNCĂTORUL DE SULIȚĂ Constantin Grigoraș a obținut 77,53 m în cadrul unui concurs organizat în Capitală.

### BASCHE

va fi inaugurat prin turneul ce se va desfășura, între 5 și 7 septembrie, la Galați. Următoarele turnee vor avea loc între 11 și 14 septembrie la Ploiești, între 18 și 21 septembrie la București. Întrecerea va continua pe grupe valorice 1-6 și 7-12, cu etape săptămînale programate la 28 septembrie, 5 și 12 octombrie, 16 și 23 noiembrie, 4, 11, 18, și 25 ianuarie, 1 februarie, ultima fiind etapa de încheiere a Diviziei A. Campio-

### COMISIA MUNICIPALĂ BUCUREȘTI

puta prima parte în etape săptămînale (turul între 19 octombrie și 28 decem-



bric, returul între 15 februarie și 25 aprilie), iar a doua sub forma unui turneu final, pe grupe valorice, între 5 și 9 mai. Divizia B va începe la 19 octombrie, iar Divizia școlară și de juniori la 28 septembrie. PERIOADA DE TRANSFERĂRI a fost stabilită între

## „EDIȚIA ORȘOVA” O REUȘITĂ A SCHIFULUI

Campionatele republicane de canotaj pentru juniori, desfășurate la Orșova, au constituit o reușită din multe puncte de vedere. Vom începe cu partea de organizare, cu acel cadru care a permis o bună disputare a concursului.

Iubitorii ai sporturilor nautice, oamenii de pe malul Dunării — orșovenii — au creat o ambianță rar întîlnită întrecerilor. O singură secvență: „Bega” era vasul fluvial de pe puntea căruia se putea urmări, în larg, starturile. La 2000 de metri „Oituz” înregistra sosirile, iar șalupe rapide asigurau legătura dintre arbitri și juriu. După fiecare finală — festivitate de premiere a copiilor câștigători, oficiată de șase marinari grîniceri și toți aștepta tineri fete îmbrăcate în frumosul port mehedintean.

Întrecerile propriu-zise au evidențiat, în primul rînd, un echilibru valoric între echipaje, o apropiere de ceea ce se cheamă canotaj modern, tehnic. S-au impus, în această ediție, schifștii bucureșteni, câștigători a 17 din cele 24 de titluri puse în joc. Cu o frumoasă colecție de medalii s-au reîntors, pe lacul Herăstrău, tinerii de la Școala sportivă nr. 1 din Capitală. Dovedind un plus de combativitate, o bună vizuire, ei au trecut de opt ori primii linia de sosire, atît pe ambarcațiunii mici, cît și pe cele mari. Performanța lăudabilă a școlarilor a fost minuțios pregătită de profesorii Doina Bălașa, Cresa Florea, Valentin Georgescu și Dan Toma. Celelalte cluburi bucureștene cu echipaje medaliate: Steaua 2, Voinea 2, Dinamo 2, Olimpia-Constructorul 2. „Marii învinși” ai întrecerilor de la Orșova — canotorii de la Clubul sportiv Școlar București — de șase ori pe locul II! „Marii absenți” — C.N.U. București, Piatra Neamț și Bacău. De aici și „marele regret” — lipsa respectivelor echipe de la startul unei utile și directe confruntări cu tot ce are mai bun canotajul nostru junior.

O comportare sub posibilitățile reale au avut canotorii aparținînd unor centre nautice din provincie.

Ne referim, îndeosebi, la schifștii din Timișoara și Arad, orașe cu vechi tradiții în sportul „academic”, cu tineri reprezentînd aici, la Orșova, — nu mai puțin de opt asociații și cluburi sportive. Desigur, cele patru titluri cucerite sînt în minoritate față de cele câștigate la edițiile precedente, unde Banatul era fruntea.

O plăcută surpriză au produs canotorii Școlii sportive din Constanța. Cu ambarcațiuni alcătuite din tineri receptivi la lecțiile de vizit predate pe lacul Tăbăcă-

riel, cl...  
Rusu...  
iasă...  
proba...  
I și l...  
vom...  
a sport...  
tru na...  
care, f...  
locuri...  
proba...  
— să...  
întîiul...  
la can...

## Campionatele naționale JUNIORII ȘI-AU ÎNCHIEI ASTĂZI, ULTIMA PROBĂ

Marti după-amiază, odată cu disputarea probelor de fond, pe ruta Ploiești — Văleni și respectiv Ploiești — Cheia, juniorii mici și în continuare și cei mari au încheiat „ostilitățile” din cadrul campionatelor naționale.

Și fondul, ca și celelalte trei probe care l-au precedat a dat câștig de cauză reprezentanților școlilor sportive bucureștene. Aceștia, în mare vervă de concurs au reușit să se impună într-o manieră care-i desemnează ca pe niște veritabile speranțe ale ciclismului nostru de performanță. La juniori mici, la proba de fond, tricoul de campion al țării a fost docornat lui A. Gutuie, de la Șc. sp. 1 iar la juniori mari lui Tr. Sirbu de la Șc. sp. 2.

Au pentru unii cît și pentru ceilalți ultima probă a campionatelor a reprezentat, după cum ne-au declarat unii dintre ei, cea mai grea încercare, din ultima săptămînă, căreia au trebuit să-i facă față. La juniori mici, pe ultima parte a întrecerii au reușit să se desprindă de pluton 8 alergători care și-au disputat sprintul final,

cîștigat...  
La jur...  
s-au p...  
de alce...  
pri...  
tașai...  
Juniori...  
sp. 1)...  
— mes...  
Manole...  
taru...  
(Voinea...  
trolul)...  
7. M. l...  
stanța)...  
toți ae...  
Juniori...  
sp. 2)...  
— med...  
rea (Șc...  
Brăila)...  
nica C...  
trolul)...  
M. Hir...  
Stoica...  
toți ace...  
Astăzi...  
și sen...  
km: P...  
Predea...

## Din Carei și Suceava a p...

## EXPEDIȚIA CICLOTURISTICĂ „FL...”

În cadrul acțiunilor dedicate celei de a III-a Conferințe a Organizației pionierilor, s-a dat startul unei foarte interesante excursii cicloturistice, în cadrul căreia pionierii participanți vor efectua un adevărat tur al României. Consiliul Național al Organizației Pio-

nierilor...  
acțiun...  
urmeaz...  
rii bic...  
Festivi...  
rile s...  
respect...  
120 de...  
paje d...

## TURNEUL DE ȘAH PENTRU JUNIORI ÎNAINTEA ULTIMEI RUNDE

Jucătorii oaspeți domină turneul internațional de șah pentru juniori, de la Pitești. Cu un finis puternic (3/2 din 4), Valentin Lukov i-a ajuns pe Roland Oetzel și Attila Hovid cu care împarte primul loc. În cursă se află și Franciszek Borkowski, care îl înfrînge în ultima rundă pe Lukov.

Dintre reprezentanții noștri (care s-au comportat modest) cei mai bine plasați este Ovidiu Foișor, în timp ce campionul național de juniori, Adrian Negulescu, ocupă ultimul loc...

Într-o clasament înaintea ultimei runde: 1-3 Lukov (Bulgaria), Oetzel (R.D.G.), Hovid (Ungaria) 7, 4. Borkowski 6 1/2, 5. Foișor 6, 6-7. Mărgăreț, Marschner (R.F.G.) 5, 8. Heghedeș 4, 9. Dominte 3 1/2, 10-11. Du-grița (Cehoslovacia), Buzbuchi 3, 12. Negulescu 2 1/2.

### „HOSPITALET”, LA PLOIEȘTI

Formația spaniolă „Hospitalet” Barcelona a susținut al doilea joc la Ploiești, în compania Petrolului. După o luptă strînsă, gazdele au câștigat din nou, la limită: 4 1/2-3 1/2. Rezultate: Partos — Borell 1/2-1/2, Butnaru — Collado 1-0, Macarie — Alvara 1/2-1/2, Lazăr — Machador 1-0, Tudor — Velez 1/2-1/2, M. Dridca — Haritvor 0-1, Vasilescu — Ponce 0-1, Cluzmaru — Pina 1-0. În continuare, jucătorii spanioli vor evolua la Timișoara.

### HANDBAL

„TURNEUL PRIETENIA”, pentru echipe masculine și feminine de tineret, s-a desfășurat în orașul bulgar Gabrovo, încheindu-se cu succesul reprezentativilor țării gazdă. Formațiile țării noastre s-au clasat pe locurile 3 la fete și 4 la băieți, înregistrînd următoarele rezultate: 11-12 cu Bulgaria, 8-11 cu Iugoslavia și 17-7 cu Bulgaria II — la fete, 15-10 cu Bulgaria, 17-22 cu Iugoslavia și 20-22 cu Ungaria, la băieți.

### KARTING

A PATRA ETAPĂ A CAMPIONATULUI REPUBLICAN se va desfășura în zilele de 6-7 septembrie la Roman (și nu la Brașov cum se anunțase inițial).

### PATINAJ

UN LOT DE PATINATORI ROMÂNI va participa, zilele acestea, la tradiționalele concursuri de la Obersdorf (R. F. Germania) și Saint Gervais (Franța). Au făcut deplasarea: Doina Mitricică,

In d...  
străbate...  
tăți de...  
obiecti...  
stimul...  
etapă...  
cunoaș...  
rație...  
turale...  
ca ace...  
interes...  
esență...  
cu un...  
și educ...  
orizont...  
rilor sp...  
lități c...  
tului c...  
meni n...  
tia soci...  
Iată...  
curse...  
morulu...  
km) —  
tra Ne...  
km) —  
Dej (50...  
— Foc...  
km) —  
REȘTI...  
Mare...  
— Dej...  
km) —  
reș (44...  
— Ruș...  
km) —  
ieși (6...  
km).

Acți...  
prietn...  
cu trei...  
tăți de...  
tru ap...  
acțiune...  
tivă —

L...  
LA...  
S...  
II...  
H...  
S...  
și d...  
lul...  
I...  
CIS...  
PRON...  
Cate...  
te 10%...  
Cate...  
riante...  
Cate...

## La telefon CORESPONDENȚII NOSTRI

● SE MĂREȘTE continuu zestrea sportivă a municipiului Birlad. La strandul Rulmentul, de exemplu, s-a dat în folosință un teren de tenis bituminizat, iar în cartierul „Emil Gilleanu” și „Cetini” au apărut noi micro-baze sportive pentru copii — cu terenuri de volei, mese cu placă de beton pentru ping-pong, porticuri de gimnastică etc. ● TIMP DE PESTE O LUNĂ s-au desfășurat la Lupeni întrecerile de fotbal din cadrul „Cupai minerului”, la care au evoluat echipe reprezentative din 14 sectoare ale întreprinderii miniere din localitate. Finala s-a disputat duminică, de „Ziua minerului”, între echipele sectoarelor 12 și 1. Au câștigat minerii de la „12”, cu 3-0. ● PADUREA GIRBOAVELE, din apropierea Galațiului, a găzduit o mare întrecere în sportul cu busola și harta. 30 de echipe de orientare turistică, fete și băieți, din asociațiile sportive sindicale din orașul de pe Dunăre, s-au întrecut în „Cupa Eliberării”. Trofeul a revenit formațiilor Ancora — la fete (Ileana Pintilie și Tanta Vasiliu) și I.C.M.S. — la băieți (O. Avramescu și Gh. Moldoveanu). ● ÎN CADRUL unei duminici sportive care a avut loc pe terenul de sport al Fabricii de zahăr din Ig. Mureș, în organizarea asociației sportive I.R.A., peste 150 de tineri s-au întrecut la mota, fotbal, popice, tenis de masă și șah. Din cei 30 de motocicliști — care au alergat într-o cursă de înfrîngere cu motorele Mobra — pe primul loc s-a clasat E. Mathe

(I.R.A.). ● ÎN COMUNA BARGA-OANI (jud. Neamț) s-a dat în folosință un mini-stadion compus din terenuri de volei, tenis și handbal. Primii concurenți pe noile terenuri au fost tinerii care au muncit în orele lor libere la noua amenajare sportivă. ● UN GRUP DE ALPINIȘTI BRAȘOVENI, în frunte cu maestrul emerit al sportului Alexandru Floricioiu, au muncit numeroase ore la refacerea refugiului alpin „Diana” din Piatra Craiului. În continuare ei vor reamenaja și refugiul din apropierea Virfului Ascuțit, din același masiv. ● ELEVII DE LA LICEUL TEREȚIC DIN BRĂNEȘTI (jud. Ilfov) și-au amonajat un frumos teren de handbal. Acest sport se bucură de multă popularitate aici, echipele obținînd bune rezultate în competițiile școlare la care participă. ● LA RĂDAUȚI, prin contribuția celor 2000 de membri ai asociației sportive Voinea, s-a construit o popicarie modernă cu două piste. ● LA BAIJA, una din cele mai mari comune de pe plaiurile sucevene, a avut loc o mare manifestare politico-cultural-sportivă, sub genericul „Baija — file de istorie”, la care au fost prezenți locuitorii din localitățile Cornu Luncei, Horodniceni, Bogdănești etc. Partea sportivă a programului a constatat din întreceri atletice și jocuri.

CORESPONDENȚI: S. Eliade, I. Cotescu, T. Siropol, I. Păuș, G. Graopă, C. Gruiu, D. Moraru, I. Mindrescu și M. Ion.



# FOTBAL

F. C. M. REȘIȚA: PREOCUPARE PENTRU O NETĂ ÎMBUNĂTĂȚIRE A JOCULUI



BORA — unul din performanșii „testului de rezistență”: peste 3700 m în 12 minute.

operație. Incercă, împreună cu seoulul meu, Pantelimon Bratu, să îmbunătățesc jocul apărării (am primit destule goluri în retur) și al liniei de mijloc (componentii să ia parte mai activ și la atac nu numai la apărare) și să rezolv eterna poveste — virful de atac. Va fi Bojin? Nu știu! Deocamdată, după cum am spus, ești unul dintre pretendenții la postul lui Beldeanu”.

În încheiere, să notăm obiectivul echipei pentru campionatul 1975/1976: „Să jucăm un fotbal „aerisit”, pe extreme, care să plăcească spectatorilor”, după cum se declara tot I. Reinhardt.

Mircea TUDORAN

## FOTBAL PE MICUL ECRAN

Conform hotărârii F.R.F., în primul patru etape ale noii ediții a Diviziei A Studioul de televiziune va transmite următoarele întâlniri duminică 17 august, ora 15: C.F.M. Cluj-Napoca — Dinamo; duminică 24 august, ora 17: Rapid — Steaua; joi 28 august, ora 17: Politehnica Iași — Politehnica Timișoara; duminică 31 august, ora 15: Sportul studentesc — Universitatea Craiova.

## F. C. BIHOR: ÎN CĂUTAREA UNEI FORMULE DE ECHIPĂ, FĂRĂ KUN II

La Oradea, debutul în Divizia A este pregătit cu mult interes. Mai întâi citeva cuvinte despre stadion. S-a mărit spațiul de joc, s-a gazonat locul unde era pista de atletism, făcându-se un stadion doar pentru fotbal. Sub tribuna a doua s-au amenajat moderne vestiare, cu dușuri și bazin, cabine pentru oaspeți și arbitri și chiar un câmin cu 20 de paturi, în camere de câte două locuri. La ora primului meci va fi gata și una din peluze (din beton), iar la 17 septembrie stadionul va putea găzdui 25 000 de spectatori. Eforturi materiale deosebite, deci.

Jucătorii lui F.C. Bihor sînt dornici să răspundă acestor condiții tot mai bune printr-o comportare la nivelul așteptărilor. „Această ar însemna, după cum ne declara antrenorul G. Staicu, ca F.C. Bihor să nu fie o simplă navelistă în primul eșalon al fotbalului nostru. Personal, am aceiași țel pe care l-am avut cu Olimpia Satu Mare. Datorită sprijinului organelor locale și prin efortul tuturor factorilor responsabili, sînt convins de reușită”. G. Staicu îl are alături pe R. Cosmoc. Împreună, încearcă să realizeze performanțele propuse.

Am găsit lotul de jucători la vila nr. 3 de la Băile „1 Mai”. Aici a fost cartierul ultimelor pregătiri, la doi pași de traseul pe care s-a alergat crosul balcanic. În

consecință, dimineața de alergări, pentru îmbunătățirea potențialului fizic. După-amiaza, autobuzul „cobora” spre stadionul din oraș pentru ședințele tehnico-tactice și jocurile de verificare. Obiective: îmbunătățiri în organizarea jocului; fiecare component al lotului să-și cunoască bine sarcinile de

nul trecut, îmbogățirea procedurilor tehnice, mărirea volumului pregătirii fizice, îndeosebi specifice, omogenizare, îmbunătățirea finalizării.

Jucătorii sînt optimiști. Al. Naghi: „Sper să nu luptăm pentru retrogradare. Am experiența de la Jiul și cred că vom reuși lucruri bune”; Vidac: „Am încredere în echipă. Iar eu voi încerca să redevin cel de la U.T.A., din partida cu Vitoria Setubal”. Săptămăreanu I (revenit acasă după 11 ani): „Mă simt bine și sper că mai am ceva de spus în fotbal”. Trei jucători cu mare experiență. Lingă ei mai sînt și alții, dar și mulți tineri. Dintre toți sînt căutați cei mai în formă pentru a se alcătui formula de echipă pentru start.

Dar sînt câteva lucruri de rezolvat, în special în linia de mijloc. A venit, apoi, necazul cu Kun II. S-a accidentat în turneul din Suedia și era suspect de rupere de menisc. Dar internaționalul orădean a avut săptămîna trecută și un nefericit accident de mașină. Directorul Spitalului 1 din Oradea, dr. Ion Săvulescu, cu care am stat de vorbă în camera unde se afla Kun internat, ne-a spus: „A avut o mare șansă. Putea fi mai grav. Plăgile se vor închide, dar traumatismul craniian ne face ca pentru o lună de zile, să nu putem da aviz favorabil pentru reluarea activității sportive”. Așadar, Kun va lipsi citeva etape. Rămîne ca ceilalți să împlinescă năzuințele orădenilor. Aceștia sînt Vidac și Albu — portari; P. Nicolae, Sătmăreanu I, Dărăban, Sărae, Grecu (de la Metalul Mija), Popovici — fundași; Al. Naghi (Jiul), Agud, E. Naghi, Benzik, Bișoc — mijlocași; Florescu, Vlad, Suci, Georgescu — înaintași.

Constantin ALEXE



POPOVICI — fundașul care a marcat mai multe goluri decît unii colegi de la înaintare.

joc: eliminarea „fisurilor” din apărare. (R. Cosmoc: „Greșeli care anulau avantajul luat de golurile atacanților”). Calitățile echipei: atac bun, stimul de prezența lui Kun II; dorință de afirmare; lot, în ansamblu, cu largi perspective de creștere valorică. Făcînd acest bilanț, cei doi antrenori au lucrat în consecință, urmîrind menținerea acumulărilor din sezo-

## ACTUALITĂȚI

**LOTUL REPRESENTATIV PENTRU MECIUL CU JUVENTUS TORINO.** A fost fixat lotul care urmează a se deplasa la Torino, în vederea partidei internaționale de la 20 august, cu campiona Italiei, Juventus. Iată care sînt cei 16 jucători selecționați de antrenorul Valentin Stănescu, în vederea acestei importante acțiuni de pregătire a echipei noastre naționale: Iorgulescu și Moraru — portari; Cheran, Sătmăreanu II, G. Sandu, Anghelini, Sameș și Purina — fundași; Dumitru, Dinu, D. Georgescu și Iordănescu — mijlocași; Lucescu, M. Sandu, Dobrin și Marcu — atacanți.

**MERCURI, LA SOFIA, BULGARIA (SEL. OLIMPICĂ) — ROMANIA (SEL. TINERET 23 DE ANI).** La solicitarea forului de specialitate din Sofia, mîrcuri se va desfășura, în capitala Bulgariei, într-o amicală dintre reprezentativa olimpică a Bulgariei și selecționata de tineret (23 ani) a țării noastre. Lotul nostru de tineret urmează să fie alcătuit în cursul zilei de azi.

**DE LA F.R.F.** Ca urmare a solicitării conducătorilor și antrenorilor echipelor din prima divizie, F.R.F. a hotărît ca, începînd cu noua ediție a campionatului de tineret-speranțe, pe foaia de arbitraj să fie trecut 6 juniori, dintre care în teren să se afle în permanență 3 juniori — născuți după 1 august 1957 (prin această se înțelege ca orice schimbare a unui junior se va face tot cu un junior).

**DUMINICĂ ÎN CAPITALĂ.** Iată programul partidelor care se vor disputa duminică în Capitală: stadionul Republicii, ora 15: Sportul studentesc — „U” Cluj-Napoca (tineret-speranțe), ora 17: Sportul studentesc — „U” Cluj-Napoca (Divizia A); stadionul „23 August”, ora 15: Rapid — Olimpia Satu Mare (tineret-speranțe), ora 17: Rapid — Olimpia Satu Mare (Divizia A).

**F. C. BIHOR — VASAS DIOSGYŐR 3-1 (3-0).** Golurile orădenilor au fost marcate de Ghergheli (min. 10), Florescu (min. 17) și Georgescu (min. 37). Pentru oaspeți a înscris Görgö (min. 88) I. Ghișa — coresp.

**PROGRESUL BRĂILA — HAPOEL HAIFA (Israel) 2-0 (1-0).** A marcat Radu Dan (min. 39 și min. 74 — din 11 m). Astăzi, Hapoel va evolua la Ploiești, în compania echipei Petrolul. (N. Costin, coresp. jud.)

**RECOLTA SALONTA** a efectuat recent un turneu în Ungaria și Cehoslovacia, în cadrul căruia a susținut 5 jocuri, în Ungaria a jucat cu Sport Klub Gyula (1-3); iar în Cehoslovacia cu Iskra Hlntia (4-8), Slovan Rimsubota (3-0), T.S.Z. Lučenec (2-7) și T. J. Csokanova (3-2). Gh. Cotrău — coresp.

**SELECȚIA LA CLUBUL DINAMO.** În fiecare marți, miercuri, joi și vineri, de la ora 8,30, centrul de copii și juniori al clubului din Sos. Ștefan cel Mare organizează selecții pentru copiii născuți în anul 1965. Selecțiile vor avea loc pînă la terminarea vacanței școlare.

## NOSPORT INFORMEAZĂ

**NOUA TRAGERE EXCEPȚIONALĂ LOTO** are, excursii peste hotare și cîștiguri în bani. de numere cîștigătoare în 2 faze. de la 3 numere din 18 sau 24 de numere extrase. lor posibilitatea de a-și alege excursia preferată pînă la contravaloarea cîștigului sau încasarea rianțele de 15 lei participă la toate cele 5 extrageri.

**NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOXPRES DIN 13 AUGUST 1975**

**FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI:** 645.714 lei  
EXTRAGEREA I: 6 30 45 8 31 21  
EXTRAGEREA II: 15 20 26

# PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI B, EDIȚIA 1975-1976 SERIA I

### ETAPA I, 24 AUGUST 1975

C.S.U. Galați — C.F.R. Pașcani  
Prahova Ploiești — Gloria Buzău  
Viitorul Vaslui — Unirea Focșani  
C.S. Botoșani — Victoria Tecuci  
Progresul Brăila — C.S.M. Suceava  
Metalul Plopeni — Celuloza Călărași  
S.C. Tulcea — CAROM  
Cimentul Medgidia — F.C.M. Galați  
Ceahlăul P. Neamț — Petrolul Ploiești

### ETAPA A II-A, 31 AUGUST 1975

Petrolul Ploiești — C.S. Botoșani  
Celuloza Călărași — Cimentul Medgidia  
Gloria Buzău — C.S.U. Galați  
CAROM — Metalul Plopeni  
C.F.R. Pașcani — S.C. Tulcea  
C.S.M. Suceava — Ceahlăul P. Neamț  
F.C.M. Galați — Viitorul Vaslui  
Victoria Tecuci — Progresul Brăila  
Unirea Focșani — Prahova Ploiești

### ETAPA A III-A, 7 SEPTEMBRIE 1975

Progresul Brăila — Viitorul Vaslui  
C.S. Botoșani — Gloria Buzău  
S.C. Tulcea — Victoria Tecuci  
C.S.U. Galați — F.C.M. Galați  
CAROM — Celuloza Călărași  
Prahova Ploiești — Petrolul Ploiești  
Cimentul Medgidia — C.S.M. Suceava  
Ceahlăul P. Neamț — Unirea Focșani  
Metalul Plopeni — C.F.R. Pașcani

### ETAPA A IV-A, 14 SEPTEMBRIE 1975

Prahova Ploiești — S.C. Tulcea  
C.F.R. Pașcani — Ceahlăul P. Neamț  
Gloria Buzău — Unirea Focșani  
Viitorul Vaslui — CAROM  
C.S.U. Galați — C.S. Botoșani  
Metalul Plopeni — Cimentul Medgidia  
Progresul Brăila — Petrolul Ploiești  
Celuloza Călărași — F.C.M. Galați  
Victoria Tecuci — C.S.M. Suceava

### ETAPA A V-A, 21 SEPTEMBRIE 1975

Ceahlăul P. Neamț — Gloria Buzău  
CAROM — C.S.U. Galați  
Celuloza Călărași — Prahova Ploiești  
C.S.M. Suceava — C.S. Botoșani  
Petrolul Ploiești — Metalul Plopeni  
F.C.M. Galați — Victoria Tecuci  
Cimentul Medgidia — Viitorul Vaslui  
Unirea Focșani — C.F.R. Pașcani  
S.C. Tulcea — Progresul Brăila

### ETAPA A VI-A, 28 SEPTEMBRIE 1975

C.S. Botoșani — F.C.M. Galați  
Petrolul Ploiești — Celuloza Călărași  
Gloria Buzău — Viitorul Vaslui  
Cimentul Medgidia — Unirea Focșani  
C.S.M. Suceava — C.F.R. Pașcani

### ETAPA A VII-A, 5 OCTOMBRIE 1975

Unirea Focșani — C.S.M. Suceava  
F.C.M. Galați — CAROM  
S.C. Tulcea — Petrolul Ploiești  
Viitorul Vaslui — C.S. Botoșani  
Gloria Buzău — Progresul Brăila  
Victoria Tecuci — C.S.U. Galați  
Ceahlăul P. Neamț — Celuloza Călărași  
Prahova Ploiești — Metalul Plopeni  
C.F.R. Pașcani — Cimentul Medgidia

### ETAPA A VIII-A, 12 OCTOMBRIE 1975

Celuloza Călărași — Progresul Brăila  
C.F.R. Pașcani — Petrolul Ploiești  
CAROM — Ceahlăul P. Neamț  
Victoria Tecuci — Victoria Tecuci  
Unirea Focșani — F.C.M. Galați  
Gloria Buzău — Gloria Buzău  
Viitorul Vaslui — C.S.M. Suceava  
C.S.U. Galați — Cimentul Medgidia  
C.S. Botoșani — Metalul Plopeni

### ETAPA A IX-A, 19 OCTOMBRIE 1975

Victoria Tecuci — Unirea Focșani  
Metalul Plopeni — Ceahlăul P. Neamț  
F.C.M. Galați — Gloria Buzău  
Petrolul Ploiești — CAROM  
C.S. Botoșani — Prahova Ploiești  
C.S.M. Suceava — C.S.U. Galați  
Progresul Brăila — C.F.R. Pașcani  
Celuloza Călărași — Viitorul Vaslui  
Cimentul Medgidia — S.C. Tulcea

### ETAPA A X-A, 26 OCTOMBRIE 1975

Metalul Plopeni — Progresul Brăila  
Prahova Ploiești — F.C.M. Galați  
Unirea Focșani — S.C. Tulcea  
Viitorul Vaslui — C.F.R. Pașcani  
Ceahlăul P. Neamț — Cimentul Medgidia  
CAROM — C.S. Botoșani  
C.S.U. Galați — Celuloza Călărași  
Gloria Buzău — C.S.M. Suceava  
Victoria Tecuci — Petrolul Ploiești

### ETAPA A XI-A, 2 NOIEMBRIE 1975

C.S.M. Suceava — CAROM  
Petrolul Ploiești — Unirea Focșani  
Gloria Buzău — Metalul Plopeni  
S.C. Tulcea — C.S.U. Galați  
Celuloza Călărași — C.S. Botoșani  
C.F.R. Pașcani — Victoria Tecuci  
Viitorul Vaslui — Prahova Ploiești  
Cimentul Medgidia — Progresul Brăila  
F.C.M. Galați — Ceahlăul P. Neamț

### ETAPA A XII-A, 9 NOIEMBRIE 1975

C.F.R. Pașcani — F.C.M. Galați

### ETAPA A XIII-A, 16 NOIEMBRIE 1975

Progresul Brăila — Prahova Ploiești  
Unirea Focșani — CAROM  
Petrolul Ploiești — C.S.U. Galați  
Gloria Buzău — C.F.R. Pașcani  
Celuloza Călărași — C.S.M. Suceava  
F.C.M. Galați — S.C. Tulcea  
Cimentul Medgidia — Victoria Tecuci  
Metalul Plopeni — Viitorul Vaslui  
Ceahlăul P. Neamț — C.S. Botoșani

### ETAPA A XIV-A, 23 NOIEMBRIE 1975

Viitorul Vaslui — Ceahlăul P. Neamț  
Metalul Plopeni — F.C.M. Galați  
C.S. Botoșani — Unirea Focșani  
CAROM — Prahova Ploiești  
Victoria Tecuci — Gloria Buzău  
C.S.U. Galați — Progresul Brăila  
C.F.R. Pașcani — Celuloza Călărași  
Petrolul Ploiești — Cimentul Medgidia  
C.S.M. Suceava — S.C. Tulcea

### ETAPA A XV-A, 30 NOIEMBRIE 1975

Gloria Buzău — Cimentul Medgidia  
Ceahlăul P. Neamț — C.S.U. Galați  
S.C. Tulcea — Viitorul Vaslui  
Unirea Focșani — Metalul Plopeni  
CAROM — C.F.R. Pașcani  
F.C.M. Galați — Petrolul Ploiești  
Progresul Brăila — C.S. Botoșani  
Prahova Ploiești — C.S.M. Suceava  
Celuloza Călărași — Victoria Tecuci

### ETAPA A XVI-A, 7 DECEMBRIE 1975

C.F.R. Pașcani — C.S. Botoșani  
Cimentul Medgidia — Prahova Ploiești  
Progresul Brăila — F.C.M. Galați  
Victoria Tecuci — CAROM  
Petrolul Ploiești — Viitorul Vaslui  
F.C.M. Galați — Gloria Buzău  
Progresul Brăila — Unirea Focșani  
Celuloza Călărași — Ceahlăul P. Neamț  
C.S.U. Galați — Metalul Plopeni  
S.C. Tulcea — C.S.M. Suceava

### ETAPA A XVII-A, 14 DECEMBRIE 1975

Gloria Buzău — Petrolul Ploiești  
Unirea Focșani — Celuloza Călărași  
C.S. Botoșani — S.C. Tulcea  
F.C.M. Galați — C.S.M. Suceava  
CAROM — Cimentul Medgidia  
Viitorul Vaslui — C.S.U. Galați  
Ceahlăul P. Neamț — Progresul Brăila  
Metalul Plopeni — Victoria Tecuci  
Prahova Ploiești — C.F.R. Pașcani



În turneul de handbal masculin de la Martin

## FINALA VA OPUNE REPREZENTATIVELE ROMÂNIEI ȘI CEHOSLOVACIEI

Echipa noastră a obținut a treia victorie consecutivă: 17-15 cu Polonia

Turneul internațional de handbal masculin, care se desfășoară în orașul cehoslovac Martin, a continuat cu ultimele jocuri din serii. După ce a depășit cu 12-10 (9-4) reprezentativa R. D. Germane, într-o partidă în care Cosma și Licu au fost cei mai eficienți jucători (cu câte 4 goluri la activ) formația României a întâlnit puternica echipă a Poloniei. La capătul unui joc atractiv, viu disputat, jucătorii români au realizat cea de a treia victorie consecutivă: 17-15 (16-6). În urma acestui rezultat, formația țării noastre a ocupat locul I în grupă, fiind urmată, în ordine, de Polonia, R. D. Germană și Cehoslovacia tineret. (Formația R. D. Germane a înțeles cu 15-13 selecționata secundă a țării gazdă).

În cealaltă grupă s-a înregistrat o surpriză, Ungaria depășind U.R.S.S. cu 26-24 (12-13), în

turneele prima reprezentativă a Cehoslovaciei a surclasat Bulgaria: 32-19 (16-11). Clasamentul acestei grupe arată astfel: 1. Cehoslovacia, 2. Ungaria, 3. U.R.S.S., 4. Bulgaria.

Conform regulamentului competiției, în finală — programată miercuri după amiază — se vor întâlni câștigătoarele celor două serii, adică echipele României și Cehoslovaciei, locurile 3-4 disputându-le următoarele clasate: Polonia și Ungaria.

## JOHN WALKER COBOARĂ PRIMUL ÎN LUME SUB 3:50,0 PE O MILĂ!

John Walker (Noua Zeelandă), este primul atlet din lume care coboară sub granița celor 3:50 în proba de o milă. În concursul de marți seara, desfășurat la Göteborg, Walker a alergat mila în 3:49,4, bătând recordul tanzanianului Filbert Bayi, care era de 3:51,0. Pe locul 2, s-a clasat australianul Ken Hall — 3:55,2. Alte rezultate din concursul de la Göteborg: 5000 m: Dixon (Noua Zeelandă) — 13:23,0; înălțime: Stones (S.U.A.) — 2,27 m; 400 m garduri: John Akii-Bua (Uganda) — 49,0; 1500 m: Wollstein (R.F.G.) — 3:44,5; disc: Bruch (Suedia) — 65,28 m.

## C. M. de lupte greco-romane ale juniorilor CALIFICĂRI DUPĂ PRIMELE TURURI

HASKOVO, 13 (prin telefon). — În localitate, un frumos orașel din Sud-estul Bulgariei, considerat unul dintre cele mai importante centre ale atleticii grele din țara vecină, au început marți întrecerile ediției a IV-a a campionatelor mondiale de lupte rezervate juniorilor (până la 20 de ani).

La confruntările de greco-romane au intrat în concurs 153 de sportivi din 24 de țări.

Reprezentanții țării noastre — dintre care greul Petre Pinteș n-a luat startul, fiind oprit de medic — au evoluat, în general, bine în primele întâlniri, obținând victorii frumoase. Totuși, unii dintre ei, în turul III au fost stopați din drumul lor spre etapele superioare acumulând cele 6 puncte de penalizare. La ora cind transmit, doi dintre sportivii români au terminat meciurile din turul IV. Aceștia sînt N. Horniceanu, (52 kg), care după trei victorii consecutive (tuș cu grecul Holidis, la puncte cu iugoslavul Iacov și din nou tuș cu finlandezul Keskinen) a cedat prin tuș în min. 5 la Borisov (Bulgaria) și G. Dimitriu (57 kg), învins și el înainte de limită (tuș min. 5) de către unul dintre principalii favoriți ai categoriei, sovieticul Korceaghin. Deși au suferit înfringeri în acest tur, cei doi sportivi români rămîn mai departe în cursa pentru locurile frunțate, ei avînd numai cîte 5 puncte de penalizare.

Tot pentru turul IV, în care au mai rămas în competiție doar cîte 5-6 concurenți la fiecare categorie, s-au calificat și Ștefan Rusu (68 kg) — 0 p. penalizare, Zaharia Felea (82 kg) — 0 p. penalizare și Gheorghe Andrei (100 kg) — 4 p. penalizare (a fost învins de sovieticul Mizgaitis). În special primii doi au avut o comportare remarcabilă și concurează cu șanse apreciabile la primele locuri.

Ceilalți reprezentanți ai noștri (C. Drăghici — 48 kg, D. Obrocea — 62 kg, M. Sebariu — 74 kg și I. Savin — 90 kg) au ieșit prematur din concurs, după părerea noastră, suferind cîte două înfringeri în primele meciuri.

În partidele decisive pentru obținerea unor medalii, Ștefan Rusu și înțînii înțînii pe finlandezul Sipila (0 p. penalizare), iar Zaharia Felea, pe cehoslovacul Schainer (4 p. penalizare). Gh. Andrei va avea o misiune dificilă în partida următoare, cu bulgarul Apostolov. Întrecerile continuă.

Toma RĂBȘAN

Hans Hofman (Olanda) președintele A.E.B.A.:

## „ESTE PEA DEVREME PENTRU UN MECI DE BOX INTERCONTINENTAL!“

Proaspăt ales (în iunie, la Katowice) în calitate de președinte al forului pugilistic european, Hans Hofman (Olanda) a întreprins o nouă vizită în țara noastră, asistînd la turneul internațional de box de la Constanța dotat cu „Mănușa litoralului”. Președintele A.E.B.A. a avut amabilitatea să ne răspundă la cîteva întrebări.

— Pentru început, vă rugăm să ne spuneți ce impresie v-au produs boxerii români la întrecerile continentale de la Katowice?

— Ca și în trecut, boxul românesc s-a prezentat la campionatele europene bine. De altfel, întotdeauna sportivii dv. sînt excelent pregătiți pentru marile competiții și, ceea ce este foarte important, au o condiție fizică ce le permite să lupte în același ritm de-a lungul întregului meci. Aveți cîteva autentici campioni, pe care îi cunosc bine de la diverse competiții, care m-au impresionat prin ceea ce realizează în ring. Frații Cuțov, cel mare și cel mic — vă rog să rețineți această ordine, Alec Năstase, nedreptățitul ultimelor două ediții ale campionatelor europene, precum și al primului campionat mondial de la Havana, apoi Constantin Gruiescu, Gabriel Pometcu, Mircea Simon, Paul Dobrescu — pentru a-i aminti doar pe cei mai reprezentativi.

— Unii preconizează organizarea unor întâlniri intercontinentale, care

s-ar putea desfășura în anii imperi. Găsiți că ar fi interesante meciuri de tipul Europa—America, Europa—Africa sau Europa—Asia?

— Poate încă nu e vremea lor! Asemenea întâlniri ar trebui bine pregătite, întrucît este dificil să convoci 11 campioni continentali, pentru a-i opune altor 11 de pe alt continent. Dacă totuși se va încerca realizarea ideii, va fi nevoie de o comisie specială de selecție.

— Nu considerați că față de apariția unor boxeri de peste 100 kg s-ar impune introducerea unei noi categorii, ce ar putea fi denumită super-grea?

— Recunosc că mă preocupă această problemă, dar cea care hotărăște este Comisia tehnică. Cred că este periculos ca un boxer de 81-82 kg să-și măsoare forțele cu unul de 110-120 kg. Nu numai forul european al boxului amator se gîndește la acest lucru, ci chiar A.I.B.A. este în căutarea unor soluții la această problemă, ce va fi rezolvată, cred, la viitorul Congres A.I.B.A.

— În încheiere, vă rugăm să ne spuneți dacă A.E.B.A. a hotărît cine va fi viitoarea gazdă a C. E. de tineret, din 1976?

— Nu s-a hotărît încă, dar în următoarele două luni se va stabili locul întrecerilor tinerilor pugiliști europeni.

Paul IOVAN

## PREȘEDINTELE S. U. A. CERE REABILITAREA LUI JIM THORPE

NEW YORK, 13 (Agerpres). — Într-o scrisoare adresată Comitetului Internațional Olimpic, președintele S.U.A., Gerald Ford, a cerut rehabilitarea postumă a atletului american de culoare Jim Thorpe, învingător la J.O. de la Stockholm (1912). În probele de decathlon și pentathlon, Jim Thorpe, de origine indiană, a decedat în anul 1953, neconsolat pînă în clipa morții de faptul că medaliiile sale de aur, cîștigate la Olimpiadă, nu au fost retrase sub motivul înfrîngerii statutului de amator. În scrisoarea adresată C.I.O., se arată că această rehabilitare ar constitui un act de echitate față de contribuția adusă de Jim Thorpe la dezvoltarea sportului.

Foarte popular în rîndul indienilor din America, Jim Thorpe a fost în vremea sa unul dintre cei mai valoroși atleți din lume. Fiura sa a fost immortalizată într-un film turnat în anul 1951, avînd ca interpret principal pe Burt Lancaster.

## FIȘIER ATLETISM MARIANNE ADAM (R.D. Germană)

La recentele campionate ale R. D. Germane, Marianne Adam a corectat de două ori recordul mondial al Helenei Fibingerova la greutate: mai întîi 21,58 m (v.r. 21,57 m) și apoi 21,60 m. Deși o replică a atleticii cehoslovace este posibilă, Adam întruște, după opinia noastră, în mai mare măsură calitatea unei recordmane a lumii: constituție fizică adecvată (1,83 m, 80 kg), forță explozivă și... vîrstă (24 de ani, față de 26 — Fibingerova). Profesora de educație fizică din Berlin este o cunoștință mai veche a iubitorilor de atletism de la noi, întrucît a participat în 1972 la „Cupa de cristă” în acel an Adam a depășit pentru prima oară 19 m (19,43 m). În sezonul trecut a reușit 20,61 m. La campionatele europene de snă de la Katowice, în martie, o întrece pe Fibingerova și, ceea ce pare doar o surpriză, se dovedește o substanțială creștere de potențial. Ea 15 iulie, la Sofia, aruncă 21,42 m



anunțîndu-și pretențiile la supremația mondială, pe care le realizează după scurt timp. Cei mai mulți vîd în ea prima atletă capabilă să atingă granița celor 22 metri.

## BRUCE JENNER (S. U. A.)



ce Jenner în concursul de la Eugene constituie un spectaculos eveniment al sezonului preolimpic. Autorul săprăvii era considerat drept primul specialist al probei, dar ultimele sale evoluții nu prevăteau recordul mondial (cu două săptămîni în urmă, la campionatele S.U.A.), ratase, nereușind 4,30 m la prîntă, înălțime la care intrase în întrecere). Jenner s-a născut la 25 octombrie 1949, la Lawrence; are 1,88 m înălțime și 84 kg; este student la Graceland College și locuiește la San José, în California. La J. O. din 1972 a realizat 4722 p (a 23-a performanță mondială a anului), iar în 1973 — 7770 p. În 1974 progresa — foarte mult și, cu 8308 p, devine al patrulea decatlonist al tuturor timpurilor. Pentru 1975 își fixează ca obiectiv 8400 p. Este la fel de bun la alergări, sărituri și aruncări, apropiindu-se de tipul decatlonistului ideal.

## ILIE NĂSTASE DEBUTEAZĂ VICTORIOS ÎN TURNEUL DE LA TORONTO

În primul tur al concursului internațional de tenis de la Toronto, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 6-1, 6-4 pe francezul Patrice Dominguez. Alte

rezultate: Laver — Loyo Mayo 6-2, 6-3; Panatta — Svensson 6-2, 6-4; Dent — Elschenbroich 3-6, 7-6, 6-2; Borg — Brown 6-1, 6-2; Solomon — Genois 6-0, 6-1; O. Parun — Robinson 7-5, 6-1; Battrick — Rhineberger 6-2, 6-2; Alexander — Prajoux 6-3, 6-4; Kodes — Power 6-3, 6-3; Kamiwazumi — Cornejo 4-6, 7-5, 7-6; Mottram — Feaver 6-0, 6-4; Mollna — Pecci 6-2, 6-3; Higuera — Johansson 6-1, 4-6, 6-0; Proisy — Boyce 6-1, 6-1.

MARELE PREMIU F.I.L.T. După disputarea turneelor de tenis de la North Conway și Indianapolis, în clasamentul „Marelui premiu F.I.L.T.” conduce argentinianul Guillermo Vilas cu 520 puncte, urmat de Manuel Orantes (Spania) — 369 p, Arthur Ashe (S.U.A.) — 260 p, Ilie Năstase (România) și Björn Borg (Suedia) cîte 255 p, Jan Kodeš (Cehoslovacia) — 213 p, Raul Ramirez (Mexic) — 205 p, Jimmy Connors (S.U.A.) — 200 p, Jaime Fillol (Chile) — 172 p, Roscoe Tanner (S.U.A.) — 187 p.

## Al treilea meci al rugbyștilor români în Noua Zeelandă

AUCKLAND 13 (Agerpres). — France Presse transmite: Selecționata de rugby a României a susținut la Palmerston North a treia întâlnire din cadrul turneului pe care-l întreprinde în Noua Zeelandă. Rugbyștii români au jucat în compania echipei Manawatu, gazdele obținînd victoria cu scorul de 28-9 (10-0). În primele două meciuri ale turneului echipa română învinsese cu 19-12 echipa Poverty Bay și cu 14-9 formația Waikato.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Proba de pentathlon (5) la Eugene (Oregon): 1. Nadejda Tikacenko (URSS) 4898 p, 2. Diane Jones (Canada) 4549 p, 3. Zola Spasovodskaia (U.R.S.S.) 4452 p. • La Potsdam: Renate Stecher 200 m în 22,44 (la 23 sutimi de rec. mond. al Irenel Szewinska), Christine Brehmer 400 m în 50,90; Rolf Beilschmidt — înălțime 2,20 m. • La Varșovia, juniorul Jacek Wszola a sărit 2,23 m în înălțime (rec. de seniori).

BASCHE • În „Cupa Intercontinentală”, la Ciudad de Mexico: Iugoslavia — Mexic 66-65 (38-47) și Wolfville (Noua Scoția) — Canada — Grecia 97-78 (42-31); la Rio de Janeiro: Brazilia — Italia 68-64 (41-31).

INOT • Concurs internațional la Pekin: 200 m bras (R. P. Chiune) 2: 53,34; 200 m liber (R. P. Chiune) 2: 37,30;

1500 m (Sing) — Ko Tencian (Singapore) 17: 42,25. • În campionatele Canadel, la Calgary: 400 m liber (R. P. Wendy Quirk — 4:25,95; 400 m liber (m); Kerr — 4:08,86; 200 m spate (m); Scarth — 2:08,10; 200 m mixt (m) Pickell — 2:12,62; 200 m liber (R. P. Gail Amundrud — 2:05,59; 200 m liber (m); Pickell — 1:56,66; 100 m spate (R. P. Nancy Garapick — 1:05,10; 100 m spate (m); Pickell — 58,38; 200 m fluture (R. P. Cheryl Gibson — 2:17,58; 200 m fluture (m); Rogers — 2:06,78; 100 m liber (R. P. Jill Quirk — 59,01; 100 m liber (m) Pickell — 53,39.

POLO • C.E. pentru juniori, la Jönköping: Italia — Suedia 5-3, Spania — Olanda 11-4, Iugoslavia — Franța 8-4, U.R.S.S. — Austria 9-0.

TENIS • La Viena au început sfîrșit campionatele Uniunii europene de tenis. În finala probei de dublu feminin, perechea sovietică Olga Morozova și Marina Krosina a dispus cu 4-6, 7-5, 6-4 de Martina Navratilova și Renata Tomanova (Cehoslovacia). La dublu masculin, perechea poloneză Nowicki — Niedzwiedzki a întrecut în finală cu 6-2, 6-3, 7-6 cuplul bulgar Bojidar și Matei Pampulov. Proba de dublu mixt a fost cîștigată de Navratilova — Hutka (Cehoslovacia). Pentru locul 3 la simplu bărbăți: Baranyi — Benyik 6-2, 6-3. Turneul de la Indianapolis, finala: Orantes — Ashe 6-2, 6-2, iar la dublu: Orantes, Gisbert — Fibak, Pohlmann 7-5, 6-0. La Columbus (Ohio), primul tur: Meiler — Farrell 6-4, 6-3; V. Amritraj — Ball 6-4, 7-5; Pinner — Yull 6-7, 6-4, 6-1; Stewart — Lloyd 6-3, 1-6, 6-0; Delaney — Carmichael 6-4, 6-3.

## PREGĂTIRI INTENSE PENTRU JOCURILE MEDITERANEENE

ALGER, 13 (Agerpres). — Capitala Algeriei se pregătește pentru a găzdui, între 23 august și 6 septembrie, a 7-a ediție a Jocurilor mediteraneene, la care și-au anunțat participarea 15 țări. Apropiata manifestare sportivă internațională de la Alger, care se va desfășura sub deviza „prietenie — solidaritate — sport”, va marca un record și din punct de vedere al concurenților înscriși la Jocuri — 2331, față de 1800 la Izmir în ediția precedentă.

În zilele desfășurării Jocurilor sportive, Algerul va mai găzdui și primul festival mediteranean de cîntece și dansuri la care iau parte aceleași țări prezente la întîlnirile sportive.

La întrecerile sportive de la Alger vor asista, ca invitați al comitetului de organizare, numeroase vedete sportive internaționale, cunoscuți cîntăreți și artiști de renume mondial, precum și unele personalități politice, între care miniștri ai tineretului și sporturilor, și directorul general al UNESCO. Cu acest prilej va fi organizată o „masă rotundă”, în cadrul căreia vor fi cunoscute proiectele UNESCO privind organizarea primei Conferințe internaționale a miniștrilor tineretului și sportului, prevăzută a se ține la Paris, în aprilie 1976.

Țara gazdă s-a pregătit să primească în cele mai bune condiții pe oaspeți. Zilele acestea a fost inaugurat un modern complex sportiv cu stadioane, săli speciale, piscine, terenuri, un palat al sporturilor, și cîteva sate de vacanță pe coasta mării.

## FINALELE „CUPEI EUROPEI” LA NATAȚIE

Finalele „Cupei Europei” la natație vor avea loc, la sfîrșitul săptămîinii, la Moscova (grupa A). — Sofia (grupa B) la masculin, — Leeds (grupa A) și Tours (grupa B) la feminin. Întrecerile de la Moscova sînt programate în zilele de 16 și 17 august cu participarea sportivilor din R. D. Germană, R. F. Germania, Anglia, Ungaria, Italia, Suedia și U.R.S.S. În aceleași zile, la Sofia sînt disputate victoria sportivilor din Bulgaria, Spania, Olanda, Polonia, România și Iugoslavia. Întrecerile feminine de la Leeds vor avea loc la 15 și 16 august cu participarea R. D. Germane, R. F. Germania, Angliei, Ungariei, Olandei, Italiei, U.R.S.S. și Suediei. Cealaltă grupă, programată la Tours, în Franța (16-17 august), va reuși sportivele din Spania, Franța, Grecia, Polonia, Elveția și Cehoslovacia.

## FOTBAL MERIDIANE

LA SPLIT, Hajduk a dispus de Arsenal Londra cu 2-0 (1-0), prin punctele marcate de Buljan (11 m) și Jovanic.

TURNEUL de la Amsterdam a fost cîștigat de echipa belgiană Molenbeek, care, în finală, a învins cu 5-2 pe Ajax Amsterdam. Pentru locul 3: C. F. Barcelona — Feyenoord 1-1. Fotbaliștii spanioli au ocupat locul 3, după loviturile de la 11 m.

IPSWICH TOWN a evoluat la Trondheim, în compania formației norvegiene Rosenborg, pe care a învins-o cu 6-0 (5-0).

PENAROL Montevideo a cîștigat pentru a treia oară consecutiv campionatul Uruguayului, totalizînd 38 p și fiind urmată de Nacional cu 29 p.

ETAPA a 16-a a campionatului Suediei: AIK — Elfsborg 3-0; Landskrona — Djurgarden 1-2; Sundsvall — Norrköping 3-2; Öngryte — Halmstad 2-1; Aaviksborg — Örebro 2-0. În clasamentul conduce F. C. Malmö cu 25 p urmată de Djurgarden 24 p.